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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ - ΤΡΙΤΗ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΜΑΣΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΣΤΗΝ ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας (Ν.Δ.) προφανώς στρυμωγμένη από 

τις βαριές πολιτικές αλλά και ποινικές ευθύνες για το Έγκλημα των Τεμπών, 

παρότι παραμένει αδιάφορη για την ακρίβεια που κατατρώει τα εισοδήματα των 

εργαζομένων, προκλητική απέναντι στα αιτήματα για αυξήσεις μισθών, μιας χώρας 

με τους φτωχότερους Δημοσίους Υπαλλήλους στη Ευρώπη (σύμφωνα με τη 

Eurostat) επιχειρεί να ανοίξει ζήτημα «κατάργησης της μονιμότητας» και απολύσεων 

στο Δημόσιο. 

Είναι ή ίδια κυβέρνηση που αρνείται πεισματικά να αντιμετωπίσει τη 

δραματική υποστελέχωση και υποχρηματοδότηση των Δήμων και των Δημόσιων 

υπηρεσιών γενικότερα, ανεχόμενη, αν όχι ενισχύοντας τις ρουσφετολογικές 

πρακτικές. 

Αξιοποιούν τα γκάλοπ αλλά κρύβουν ότι «το Δημόσιο δεν ελκύει» όπως 

έγραψε ο Πρόεδρος του Α.Σ.Ε.Π. Περίπου το 50% των ατόμων που διορίστηκαν 

πριν από οκτώ (8) μήνες σε Δήμους και Περιφέρειες δεν αποδέχτηκε τον 

διορισμό τους λόγω των χαμηλών μισθών. Κρύβουν επίσης επιμελώς ότι τη 

τελευταία δεκαετία η μονιμότητα υπονομεύεται καθημερινά καθώς το μόνιμο 

προσωπικό έχει ποσοστιαία μείωση της τάξης του 10% ενώ οι προσλήψεις με κάθε 

είδους σύμβαση Ορισμένου Χρόνου έχει ποσοστιαία αύξηση της τάξης του 20%. 

Αυτοί που θέλουν να εμφανίζονται ως υπέρμαχοι της άρσης της μονιμότητας, 

της αξιοκρατίας και της αξιολόγησης κρύβουν ότι: 



• Στους Δήμους αλλά και στη Δημόσια Διοίκηση γενικότερα έχουν να γίνουν 

κρίσεις (αξιολογική επιλογή) Προϊσταμένων και Διευθυντών εδώ και δέκα τρία 

(13) χρόνια. Οι αξιολογητές δηλαδή δεν έχουν αξιολογηθεί!! 

• Υπάρχουν σήμερα περίπου 2.300 μετακλητοί υπάλληλοι οι οποίοι κοστίζουν 

πάνω από 50 εκατ. ευρώ το χρόνο σε μισθούς και επιδόματα, δεδομένου ότι 

πληρώνονται με την κλίμακα που ένας Δημόσιος υπάλληλος θέλει τριάντα οκτώ 

(38) χρόνια για να φτάσει. 

• Σύμφωνα με τα στοιχεία του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων 

Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ.) τρεις (3) στις τέσσερις (4) Δημόσιες Συμβάσεις 

(127.703 συμβάσεις αξίας, 1,25 δισεκατομμύριο ευρώ) γίνονται με απευθείας 

αναθέσεις, χωρίς κανέναν διαγωνισμό. 

Η κυβέρνηση θέλει να μας επαναφέρει στις προ του 1911 καταστάσεις και 

να αλώσει κάθε Δήμο και Δημόσια υπηρεσία προκειμένου τα ιδιωτικά συμφέροντα 

και εργολάβοι-επιχειρηματίες να αυξήσουν την κερδοφορία τους σε νέους τομείς. 

Η κυβερνητική επίθεση αποκτά συνολικά χαρακτηριστικά για  το θέμα της 

μόνιμης και σταθερής εργασίας μετά και τις αλλεπάλληλες παρεμβάσεις των 

Αποκεντρωμένων Διοικήσεων προς τα Δημοτικά Συμβούλια που αποφασίζουν την 

στήριξη των συναδέλφων-συμβασιούχων. 

Παίρνουμε την υπόθεση της υπεράσπισης της μόνιμης και σταθερή εργασίας 

στα χέρια μας. Μέσα από τις Γενικές Συνελεύσεις την ΤΡΙΤΗ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 

προετοιμάζουμε το κλάδο ενιαία και ανεξάρτητα από σχέση εργασίας για 

δυναμικές, ενωτικές και μαζικές κινητοποιήσεις. 

 

Απαιτούμε: 

➢ Να στελεχωθούν πλήρως όλες οι υπηρεσίες με μαζικές προσλήψεις 

προσωπικού. 

➢ Να σταματήσουν τώρα οι εκχωρήσεις και ιδιωτικοποιήσεις αρμοδιοτήτων 

και υπηρεσιών, οι εργολαβίες, οι Σ.Δ.Ι.Τ., και οι «Αναπτυξιακοί 

Οργανισμοί» που ενώ λειτουργούν με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια 

«κρύβονται» πίσω από τους Δήμους και το Δημόσιο, το οποίο και λυμαίνονται. 

➢ Να εξασφαλιστούν οι αναγκαίοι πόροι και τα αναγκαία μέσα για να μπορούν 

να λειτουργούν οι υπηρεσίες. 

➢ Να καταργηθεί τώρα η αντεργατική και αντισυνταγματική «διάταξη 

Βορίδη». 

ΜΟΝΙΜΗ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΗ ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

  Ο Πρόεδρος                                                                                Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Νίκος Τράκας                                                                           Βασίλης Πετρόπουλος 


